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平塚市の推計人口と世帯数
＜令和5年12月1日現在　（   ）内は前月比＞

人　口 258,489人…（+47）
世帯数 116,900世帯…（＋103）

１〜３面…　　　�申告準備を始めましょう…市民税・県民税の申告と所得税の確定申告が始まります。それぞれの
対象者や申告期間、よくある問い合わせなどを紹介します。

４〜７面…「安全・確実・手軽な納め方は？」・�募集・お知らせ・健康と福祉・スポーツ　「認知症を知ろう」「身近な話題」
　　８面…ヒラツカルチャー　「きてみて！博物館」
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昨
年
は「
今
年
の
漢
字
」に「
税
」の

文
字
が
選
ば
れ
、税
へ
の
関
心
が
高
ま

る
年
と
な
り
ま
し
た
。

　
1
月
下
旬
か
ら
市
民
税
・
県
民
税

の
申
告
、2
月
中
旬
か
ら
所
得
税
の
確

定
申
告
が
始
ま
り
ま
す
。ス
ム
ー
ズ
に

申
告
で
き
る
よ
う
に
備
え
ま
せ
ん
か
。

税
の
申
告
始
ま
る
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「
自
分
が
申
告
す
る
対
象
か

ど
う
か
の
問
い
合
わ
せ
が
多
い

で
す
」と
長
谷
部
さ
ん
は
話
し

ま
す
。
市
民
税
・
県
民
税
の
申

告
は
、所
得
税
の
確
定
申
告（
３

面
）と
混
同
し
て
し
ま
っ
て
い

る
方
が
多
い
そ
う
で
す
。左
の

フ
ロ
ー
チ
ャ
ー
ト
で
、令
和
6

年
度
の
申
告
が
必
要
か
ど
う
か

を
確
認
し
て
み
ま
し
ょ
う
。

　
市
民
税
・
県
民
税
は
、
令
和

市·
県
民
税
は
1
月
24
日（
水
）か
ら

な
っ
て
い
る
方
ら
は
原
則
、
申

告
不
要
で
す
。

　
た
だ
し
、
75
歳
以
上
の
方
は

例
外
。「
家
族
の
扶
養
に
入
っ
て

い
て
も
、
75
歳
以
上
の
方
は
申

告
が
必
要
で
す（
左
フ
ロ
ー

チ
ャ
ー
ト
②
）」と
長
谷
部
さ

ん
。「
後
期
高
齢
者
医
療
保
険
料

や
医
療
費
の
負
担
割
合
な
ど
に

影
響
し
ま
す
。
忘
れ
ず
に
申
告

し
て
も
ら
え
た
ら
と
思
い
ま

す
」と
続
け
ま
す
。

　

年
金
所
得
者
も
、
状
況
に

　
3
月
15
日（
金
）ま
で
、平
日
の
午
前
８
時
30
分
～
午
後
５
時
に
、本
館
２

階
215
窓
口
で
受
け
付
け
ま
す
。よ
く
あ
る
問
い
合
わ
せ
な
ど
を
、市
民
税
課

個
人
市
民
税
担
当
長
の
長
谷
部
仁
太
さ
ん（
下
写
真
）に
聞
き
ま
し
た
。

問　
市
民
税
課
☎
21
―
８
７
６
６

　①国民健康保険税②後期高齢者医療保険
料③介護保険料を納付書や口座振替で納め
た方に、昨年１年間の納付額を、１月下旬に
郵送でお知らせします。所得税の確定申告
などで、参考資料として使用できます。年
金から天引きだけの方は、日本年金機構な
どから郵送される「公的年金等の源泉徴収
票」をご利用ください。
問　①は保険年金課保険税担当☎21―８７７５
②は保険年金課後期高齢者医療担当
☎21―9７６８③は介護保険課☎71―５２３８

▶︎償却資産の申告は１月31日（水）まで
　1月1日現在、償却資産がある事業者は、本館２階の固
定資産税課に申告してください。地方税ポータルシステ
ム（e

エルタツクス

LTAX）や郵送でも申告できます。
　対象は、構築物・機械装置・器具などの事業用資産の
うち、減価償却費が所得の計算上で、損金または必要な
経費に算入されるものです。詳しくは、市ウェブをご覧
ください。

問　固定資産税課☎21―８７６８

▶︎障がい者控除の対象者を認定します
　認定を受けた65歳以上の本人と扶養者は、障がい者手
帳がなくても、障がい者控除を受けられます。申請方法
など、詳しくはお問い合わせください。
　次のいずれかに該当する方①要介護１～５で「障がい高
齢者の日常生活自立度」がＢ１以上②要介護・要支援認定
があり、「認知症高齢者の日常生活自立度」がⅢ以上。

問　高齢福祉課☎21―９６２２

納付額を１月中に通知

他の申告や控除も忘れずに

申
告
準
備
を
始
め
ま
し
ょ
う

よ
っ
て
申
告
先
が
変
わ
る
の
で

注
意
が
必
要
で
す（
左
囲
み
）。

例
年
６
月
に
納
税
通
知
書
が
届

い
て
か
ら
、
前
年
よ
り
上
が
っ

た
税
額
を
見
て
、
申
告
漏
れ
に

気
が
付
く
方
も
多
い
そ
う
で
す
。

　
収
入
が
あ
っ
た
場
合
で
、
申

告
が
必
要
か
ど
う
か
迷
う
方
が

多
い
の
が
、
前
年
に
中
途
退
社

な
ど
を
し
た
場
合
の
申
告
。「
市

民
税
・
県
民
税
は
、
申
告
す
る

前
年
の
１
～
12
月
の
収
入
に
応

じ
て
課
税
さ
れ
ま
す
。
そ
の
た

め
、
令
和
５
年
の
途
中
で
仕
事

を
辞
め
る
な
ど
し
た
方
も
、
申

告
が
必
要
な
場
合
が
あ
り
ま
す

（
左
上
フ
ロ
ー
チ
ャ
ー
ト
③
）」。

　
申
告
期
間
の
窓
口
は
混
雑
す

る
こ
と
か
ら
、
郵
送
で
の
申
告

（
右
下
囲
み
）や
、
必
要
書
類
の

事
前
作
成
を
、
長
谷
部
さ
ん
は

勧
め
ま
す
。「
営
業
・
雑
所
得
の

収
入
や
経
費
、
医
療
費
の
一
覧

は
作
成
し
て
か
ら
お
越
し
く
だ

さ
い
。
混
雑
の
緩
和
に
ご
協
力

を
お
願
い
し
ま
す
」と
呼
び
掛

け
ま
す
。

　
ま
た
、「
本
人
確
認
書
類
を
忘

れ
た
り
、
必
要
書
類
の
年
度
が

間
違
っ
て
い
た
り
し
て
、
再
来

庁
を
お
願
い
す
る
場
合
が
多
い

ん
で
す
よ
ね
」と
長
谷
部
さ
ん
。

申
告
内
容
は
、
申
告
す
る
本
人

の
令
和
５
年
１
年
間
の
収
入
な

ど
。
必
要
書
類（
3
面
右
下
囲

み
）の
内
容
を
事
前
に
よ
く
確

認
し
て
お
き
ま
し
ょ
う
。

申告が必要かチェック

お勧め
　市民税・県民
税は、必要資
料を添付の上、
市ウェブ（右上２次元コード）
や本館２階の市民税課にある
「市民税・県民税申告書」を郵
送すると、申告できます。
　令和５年度分の申告書を提
出している方には、今年１月
中旬に、申告書と案内を発送
します。申告書の控えが必要
な場合、切手を貼った返信用
封筒を同封してください。

収
入
が
な
く
て
も
申
告

① 平塚税務署への申告
　「公的年金等」の収入金額の合計が400万円
以下で、公的年金以外の所得金額が20万円
以下の場合、平塚税務署での所得税の確定
申告は不要。ただし、医療費控除・社会保
険料控除・生命保険料控除・扶養控除など
の追加により、所得税の還付を受ける方は、
所得税の還付申告が必要です。

② 市役所市民税課への申告
　所得税の還付がない方でも、医療費控除・
生命保険料控除・地震保険料控除などがある
場合には、市民税・県民税の申告をすること
で、令和６年度の市民税・県民税が減額にな
る場合があります。

年金所得者は
いずれかで申告を

　市民税・県民税の申告は、同一世帯の親
族を除く代理の方が窓口でする場合、市
ウェブ（右囲み２次元コード）などにある委
任状が必要です。窓口に来る方の本人確認
書類も忘れずにお持ちください。

代理申請は委任状も

令和6年1月1日時点で、市内在住の方

郵送での申告が

〒254-8686　平塚市役所
市民税課個人市民税担当

宛 先

5
年
の
1
〜
12
月
に
収
入
が
な

い
方
も
申
告
が
必
要
な
場
合
が

あ
り
ま
す（
左
フ
ロ
ー
チ
ャ
ー

ト
①
）。「
申
告
が
な
い
場
合
、

国
民
健
康
保
険
税
な
ど
の
社
会

保
険
料
の
他
、
市
民
税
・
県
民

税
証
明
書
な
ど
の
各
種
行
政

サ
ー
ビ
ス
に
影
響
が
出
る
場
合

が
あ
り
ま
す
」と
説
明
し
ま
す
。

　
確
定
申
告
を
す
る
方
や
、
収

入
が
給
与
だ
け
で
勤
務
先
が
市

に
給
与
支
払
報
告
書
を
提
出
す

る
方
、
家
族
の
扶
養
親
族
に

中
途
退
社
し
た
と
き
は

準
備
し
て
ス
ム
ー
ズ
に

令和５年1～12月に

（遺族年金・障がい年金、雇用保
  険などの非課税所得は除く）

給与収入があった

勤務先の給与収入
以外に収入があった

退職後、年末までに再
就職して前の勤務先と
合わせて年末調整した

勤務先で年末調整してあり、
勤務先から平塚市役所に給与
支払報告書が提出されている

申告不要

はい いいえ

市民税課に申告が必要

平塚税務署に
確定申告する

年金所得者は
申告先に注意

75歳以上

勤務先を中途退社した

収入（所得）があった 市内在住の方の、
税法上の同一生計配偶者、
扶養親族になっている

申告不要
各種行政手続きで、
申告が必要な場合あり

1

2

3
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Tax

　アプリ「マイナポータル」と連携して使いま
す。申告に必要な各種証明書などのデータを一
括取得し、該当項目を自動入力できます。控除
証明書などの集計や、１件ずつ入力する手間が
省けます。今年から、自動入力され
る項目に、給与所得の源泉徴収票（勤
め先が税務署にe-Taxで同票を提出
している場合）など４項目を追加。ど
んどん便利になっています。 マイナちゃん

　平塚税務署で受け付けます。注意事項やよく
ある問い合わせ、便利な電子の申告方法などを
紹介します。詳しくは、国税庁ウェブをご覧く
ださい。

問　国税相談専用ダイヤル☎️0570―00―5901

所得税は2月16日（金）から
　市民税・県民税と所得税の申告期間は、
平塚市役所の駐車場が大変混雑します。入
館までに時間がかかる場合がありますの
で、時間に余裕を持ってください。また、
郵送や電子での申告もご利用ください。

問　庁舎管理課☎️21-9608

　①マイナンバーカード②所得を証明でき
る書類。給与や公的年金などの源泉徴収票
など③国民健康保険税・後期高齢者医療保
険料・介護保険料などの納付額が分かる書
類④生命保険料・地震（旧長期損害）保険料
の控除証明書⑤医療費控除の明細書や自己
負担額が記載されている医療費通知（医療
費の領収書の添付・提示では控除できませ
ん）⑥控除の対象となる寄附金の受領書⑦
事業所得・不動産所得がある方は、収支の
分かる書類。

　窓口で申告する方で、①をお持ちでない
方は、番号確認書類の他に、運転免許証や
健康保険証などの本人確認書類を用意して
ください。

平
塚
税
務
署
の

三
木
裕
太
さ
ん
に
聞
き
ま
し
た

　令和5年分（令和6年度分）確定申告から、「上場株
式等の配当等」などでは、所得税と市民税・県民

税の課税関係を一致させることとなり、異なる課税方式
を選択できなくなりました。なお、申告不
要または申告分離課税を選択できる「株式
譲渡所得」も同じです。詳しくは、平塚市
ウェブ（右２次元コード）をご覧ください。

　平塚税務署の令和5年分の確定申告書作成会場
（市役所本館１階の多目的スペース）で、相談・申
告できます。
　２月16日～３月15日の平日と２月25日（日）。受け
付けは午前８時30分～午後４時（相談は午前９時か
ら）。混雑回避のため、入場整理券を配ります。
会場で配る当日券は状況により早めに締め切る場
合があります。でき
る限り、Ｌ

ラ イ ン

ＩＮＥ（右２次
元コード）での事前発
行をご利用ください。
提出だけの方は、入
場整理券は不要です。マイナンバーカードをお持
ちの方や、税務署から発行されたＩＤとパスワード
をお持ちの方は、パソコンやスマートフォンで簡
単に申告書を作成・提出できます（下囲み）。

　還付申告は、納め過ぎの所得税の還付
を受けられる申告です。確定申告書を提
出する義務がない人でも、給与などから
源泉徴収された所得税額や、予定納税を
した所得税額が、年間の所得金額から計
算した所得税額よりも多いときは、確定
申告をすることで還付を受けられます。
　還付申告書は、確定申告期間とは関係
なく、原則、その年の翌年1月1日から５
年間、提出できます（下図）。混雑する確
定申告の期間を避けて申告できます。

　「住民税に関する事項」の記入漏れに注意しましょう。
確定申告書の第二表には、寄

き
附
ふ
金控除額や配当割額控除

額などの記載欄があります。該当する項目がある場合、
必ず記入してください。例えば、確定申告をすると、ふ
るさと納税のワンストップ特例制度による申請は無効に
なります。そのため、記入がない場合、市民税・県民税
には適用されません。

　所得税の確定申告は、毎年1月1日〜１２月31日の１年間に生じた所得
の金額と、その金額に対する所得税などの額を計算して確定させる手
続きです。所得税の計算をして、納税となる場合に、確定申告が必要
になります。
　納税となる場合とは、その年分
の所得金額の合計額が、所得控除
の合計額を超え、その超える額に
対する税額から、配当控除額・外
国税額控除額・源泉徴収税額・予
定納税額を差し引いて、残額があ
る場合です（右図）。計算には、国
税庁ウェブの「確定申告書等作成
コーナー」を使うと便利です。
　一方で大部分の給与所得者は、
年末調整で所得税額が確定し、納
税も完了するので、確定申告は不
要です。ただし、申告が必要なケー
ス（右囲み）もあります。

マイナンバーカード利用でデータを自動入力

①税務署に行かずに申告　確定申告期間、24時
間利用できます(メンテナンス時間を除く）。
②印刷・郵送代がかからない
③書面提出よりも早く還付される　１カ月～１カ
月半程度かかるのが、３週間程度になります。
④添付書類の提出が不要（一部の書類を除く）

確定申告はスマホで確定申告はスマホで
できますできます

確定申告が必要な人は？

どこで申告できる？ 注意することは？

主な必要書類などは？

上場株式などの申告をされる方へ

市民税・県民税の
申告も同じです

還付申告の期限は？

便利でお得に
自宅などからの でeｰ イータツクス

会場の混雑緩和にご協力ください

確定申告書の第一表

①各種所得など ②所得控除
③課税される所得金額

③

－

－

＝

④配当控除額

＝ 残額がある
確定申告が必要

【確定申告の計算をして判断】

税額
×税率）（ など

2

1

4

3

令和５年分の場合
還付申告／令和６年１月１日から5年間

確定申告の期間　
令和６年２月16日～3月15日

（会場が最も混雑する期間）

1年目 2年目 3年目 4年目 5年目

　国税庁ウェブの「確定申
告書等作成コーナー」（右
２次元コード）で申告書の
作成ができます。ｉ

アイフオーン
Ｐｈｏｎｅは

「Ｓ
サ フ ア リ
ａｆａｒｉ」、Ａ

アンドロイ
ｎｄｒｏｉｄ

ド
は「Ｃ

ク ロ ー ム
ｈｒｏｍｅ」のブラウ

ザを使ってください。

令和４年分の
確定申告を
した

e-Taxで申告
  人に

全国の割合
（国税庁より）

3 2人が

イ
ー
タ
君

税制
改正

⃝給与の年間収入金額が
２，０００万円を超える
⃝給与を１カ所から受け
ている人のケース　給与
所得および退職所得以外
の所得金額の合計額が、
20万円を超える
⃝２カ所以上から給与の
支払いを受けている人の
ケース　給与の全部が源
泉徴収の対象となる場合
において、年末調整され
なかった給与の収入金額
と、給与所得および退職
所得以外の所得金額との
合計額が、20万円を超え
る……など。

給与所得者でも
申告が必要なケース
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応 募 方 法

郵送･ファクス･
メールイベント名

郵便番号
住所
全員の氏名
電話番号
その他の事項

イベント名
郵便番号
住所
全員の氏名
電話番号
その他の事項

往復はがき

返 信 往 信

記　入　例

住 

所氏 

名

松原
分庁舎

福祉会館
こども発達支援室
くれよん

中央公民館

市役所本館・消防署本署
教育会館

青少年会館（青少年相談室）
中央図書館

美
術
館

八幡山
公園

総合公園

勤労会館

ひらつか
サン・ライフ
アリーナ

保健センター（健康課）

別館

市民プラザ

旧横浜ゴム
平塚製造所記念館

博物館

JR平塚駅

駅前市民
窓口センター

まちづくり財団

文化
公園

市民活動センター

ひらしん平塚
文化芸術ホール

e

■募応募方法　応募必須
　問問い合わせ
■　電子申請システム
　（e

イ ー カ ナ ガ ワ
-kanagawa）で応募可

■必要事項とある場合、
　郵便番号・住所・氏名
　（ふりがな）・電話番号
　をご記入ください。
■市役所への郵便物は、
　〒254―8686平塚市役所
　○○課で届きます。
■募集開始日の記載がない場合、
　1月9日（火）午前8時30分から、
　受け付けます。
■メールの応募の場合 @以下に　
　city.hiratsuka.kanagawa.jp
　を付けてください。

平塚市役所のウェブ　 平塚市 検索 　　募＝応募方法　 ＝電子申請システム 　問＝問い合わせ　　　＝手話通訳e

募
　
　
集

応
募
方
法
は

右
　
　
　
　

労
働
セ
ミ
ナ
ー

　
労
働
問
題
や
社
会
経
済
の
知
識

を
深
め
る
セ
ミ
ナ
ー
で
す
。

　
午
後
３
時
～
５
時
。
本
館
３
階

302
会
議
室
。
市
内
在
住
・
在
勤
の

人
事
労
務
担
当
者
ら
、
各
日
20

人（
先
着
順
）。
セ
ミ
ナ
ー
後
に
個

別
相
談
も
で
き
ま
す（
各
日
先
着

２
組
）。

知
っ
て
役
立
つ
労
働
法　
労
働
基

準
法
の
基
礎
知
識
を
学
び
ま
す
。

２
月
26
日（
月
）。

育
児
・
介
護
休
業
法
の
再
確
認　

仕
事
と
の
両
立
が
で
き
る
職
場
づ

く
り
に
欠
か
せ
な
い
知
識
を
学
び

ま
す
。
２
月
27
日（
火
）。

募　
市
ウ
ェ
ブ
や
本
館
５
階
の
産

業
振
興
課
☎
21
―
９
７
５
８

35

―
８
１
２
５

sangyo-s@

に

「
相
模
川
流
域
の
自
然
と
文
化
」を

テ
ー
マ
と
し
た
市
博
物
館

あ
る
申
込
書
を
、
郵
送
・
フ
ァ
ク

ス
・
メ
ー
ル
で
、
１
月
５
日（
金
）

か
ら
、
同
課
へ
。e

高
校
な
ど
の
修
学
支
援
生

　
高
校
な
ど
に
進
学
す
る
生
徒
を

経
済
的
に
支
援
し
ま
す
。
月
額
７

０
０
０
円
以
内
。

　
次
の
条
件
を
全
て
満
た
す
方
80

人（
選
考
）。
①
市
内
在
住
②
中
学

校
を
卒
業
ま
た
は
中
等
教
育
学
校

前
期
課
程
を
修
了
し
、
今
年
高
校

な
ど
に
進
学
③
経
済
的
な
支
援
が

必
要
④
返
還
義
務
の
な
い
奨
学
金

を
受
け
て
い
な
い
⑤
生
活
保
護
法

の
生
業
扶
助
の
支
給
を
受
け
て
い

な
い
。

募　

市
立
中
学
校
の
生
徒
は
在

籍
校
に
あ
る
申
請
書
を
、
１
月
26

日（
金
）ま
で
に
、
同
校
へ
。
そ↓

　市内の保育園児などが描い
た絵を展示します。平塚市の
友好都市の岩手県花巻市・岐
阜県高山市・静岡県伊豆市の
園児が描いた絵も展示します。
　１月11日（木）～14日（日）、午 
前10時～午後４時30分（14日は
２時30分まで）。美術館。

問　保育課☎21―８５５５保育園児の絵画展

e

エ
ル

L-Q
R

（
納
付
書

の
表
面
に
記
載
の

２
次
元
コ
ー
ド
）

を
読
み
取
る
。
ま

た
は
、
納
付
書
に
記
載
のeL

番

号（
納
付
書
番
号
な
ど
）を
入
力
。

②
画
面
と
納
付
書
の
金
額
な
ど
が

スマホならどこでも
簡単登録

　市税滞納のため差し押さえた不動産を入札
で公売します。物件や入札参加申し込みなど、
詳しくは市ウェブをご覧ください。
入札期間　２月２日（金）〜８日（木）、午前８時30
分〜午後５時15分。
開札日時　２月13日（火）午前10時30分。

問　　納税課☎21―８７６９

不動産公売

　
市
税
は
私
た
ち
が
安
心
し
て
暮

ら
し
て
い
く
た
め
の
貴
重
な
財
源

で
す
。
平
成
30
年
度
以
降
は
99
㌫

以
上
の
市
税
が
納
め
ら
れ
て
い
て
、

道
路
や
公
園
の
整
備
、ご
み
処
理
、

教
育
な
ど
、
生
活
に
必
要
な
公
共

サ
ー
ビ
ス
に
使
わ
れ
て
い
ま
す
。

　
納
め
る
つ
も
り
が
、
う
っ
か
り

忘
れ
て
し
ま
っ
た
…
…
。
そ
ん
な

こ
と
に
な
ら
な
い
よ
う
に
、
安
全

で
確
実
、
手
軽
に
市
税
を
納
め
る

方
法
を
紹
介
し
ま
す
。
自
分
に

合
っ
た
方
法
で
、
納
期
内
に
納
め

ま
し
ょ
う
。

①
地
方
税
お
支
払
サ
イ
ト（
下
２

次
元
コ
ー
ド
）に
ア
ク
セ
ス
し
て
、

0

　災害や病気・負傷、失業・廃業など、
やむを得ない事情で納期内に納めるこ
とが難しい場合は、納期内に連絡して
ください。生活状況などの聞き取りを
した上で、納付計画を立てます。
　相談を希望する方は、電話または納
税課にお越しください。予約は必要あ
りません。相談には、納付書や納税通
知書などの税関係書類を用意してくだ
さい。

本館２階納税課☎21―8769
平日午前８時30分〜午後５時

0

納期内に納められない
どうしよう……

一
致
し
て
い
る
か
確
認
し
、
支
払

い
へ
進
む
。

③
支
払
い
方
法（
ク
レ
ジ
ッ
ト

カ
ー
ド
・
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
バ
ン

キ
ン
グ
・
ダ
イ
レ
ク
ト
納
付
・
ペ

イ
ジ
ー
番
号
発
行
）を
選
ん
で
、

手
続
き
完
了
。

　

eL-Q
R

の
読
み
取
り
に
対
応

し
た
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
決
済
ア
プ
リ

で
も
支
払
え
ま
す
。
同
サ
イ
ト
は

年
末
年
始
の
た
め
運
休
し
て
い
ま

す
が
、
１
月
４
日（
木
）午
前
８
時

30
分
か
ら
使
え
ま
す
。

①
Ｗウ

ェ

ブ
Ｅ
Ｂ
口
座
振

替
受
付
サ
ー
ビ
ス

（
下
２
次
元
コ
ー

ド
）に
ア
ク
セ
ス

し
て
、
氏
名
や
メ
ー
ル
ア
ド
レ
ス

な
ど
を
入
力
。

②
金
融
機
関
の
個
別
サ
イ
ト
で
口

座
情
報
を
入
力
。

③
メ
ー
ル
で
登
録
完
了
の
通
知
を

受
け
取
る
。

　
ウ
ェ
ブ
か
ら
の
手
続
き
が
便
利

で
す
が
、
他
の
登
録
方
法
も
あ
り

ま
す
。
希
望
す
る
方
は
、
納
税
課

に
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

　
市
税
は
納
期
内
に
納
め
る
こ
と

が
原
則
で
す
。
納
期
限
を
過
ぎ
る

と
、
ま
ず
は
督
促
状
を
発
送
し
ま

す
。
そ
れ
で
も
納
め
な
か
っ
た
場

合
、
給
与
や
預
貯
金
を
差
し
押
さ

え
た
り
不
動
産
を
公
売（
左
囲
み
）

し
た
り
す
る
な
ど
、
滞
納
処
分
に

進
ん
で
し
ま
い
ま
す
。
ま
た
、
納

期
内
に
納
め
た
方
と
の
公
平
性
を

保
つ
た
め
に
、
本
来
納
め
る
べ
き

税
金
の
他
に「
延
滞
金
」も
納
め
な

安
全·

確
実·

手
軽
な
納
め
方
は
？

う
っ
か
り
忘
れ
ず
に

し
っ
か
り
納
め
る

キ
ャ
ッ
シ
ュ
レ
ス
決
済

口
　
座
　
振
　
替

収納額（現年課税分）と収納率の推移

　新型コロナ感染症拡大の影響で、令和３年度の市税収納額
は減収しましたが、令和４年度はコロナ禍からの経済回復傾
向により、増収しました。収納率は滞納解消のための取り組
みを強化したり、クレジット納付・スマホ決済納付など、さ
まざまな納め方を取り入れたりして９９㌫を超えています。

納税課に相談

け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。
令
和
５
年

の
延
滞
金
の
割
合
は
、
納
期
限
の

翌
日
か
ら
１
カ
月
を
経
過
す
る
ま

で
は
年
２
・
４
㌫
、
１
カ
月
経
過

後
は
年
８
・
７
㌫
で
す
。

　
「
事
情
が
あ
っ
て
納
め
る
こ
と

が
難
し
い
場
合
は
、
納
期
限
が
来

る
前
に
相
談
し
て
く
だ
さ
い
。
ま

た
、
納
税
通
知
書
が
届
い
て
も
放

置
し
て
し
ま
い
、
い
つ
の
間
に
か

納
期
限
が
過
ぎ
て
し
ま
っ
た
と
い

う
方
も
多
い
で
す
」と
話
す
、
納
税

課
の
栗
田
英
行
主
事（
右
写
真
）。

不
安
や
不
明
な
こ
と
は
早
め
に
相

談
し
ま
し
ょ
う（
上
囲
み
）。

300

325

350

375

400

425

450

98.0
98.2
98.4
98.6
98.8
99.0
99.2
99.4
99.6
99.8
100.0

平成29年 令和元年 2年 3年 4年30年

98.94
99.09 99.07

99.22 99.29
99.44

432.8 432.4 433.4 431.3
423.2

435.2

（㌫）（億円）
収納率収納額

まずは

0

問
　
納
税
課
　
☎
21
―
８
７
６
９

　
令
和
４
年
度
現
年
課
税
分
の
市
税
の
収
納
率
は
99
・
44
㌫（
左
グ
ラ
フ
）で
し
た
。100
人
中
99
人
が
市
税
を
納
め
て
い
ま
す
。
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の
他
の
生
徒
は
、
本
館
７
階
の

学
務
課
☎
35
―
８
１
１
８
に
あ
る

申
請
書
を
、直
接
、26
日
ま
で
に
、

同
課
へ
。

応
急
手
当
普
及
員
の
講
習
会

　

応
急
手
当
の
実
技
や
指
導
方

法
、
自
動
体
外
式
除
細
動
器（
Ａ

Ｅ
Ｄ
）の
使
い
方
な
ど
を
指
導
す

る
立
場
と
し
て
、
必
要
な
知
識
・

技
術
を
学
び
ま
す
。

　
市
内
在
住
・
在
勤
・
在
学
の
中

学
生
以
上
の
方
、
各
講
習
会
25
人

（
先
着
順
）。
筆
記
用
具
。
動
き
や

す
い
服
装
で
お
越
し
く
だ
さ
い
。

講
習
会　
１
月
31
日（
水
）～
２
月

２
日（
金
）、
全
３
回
、
午
前
９
時

～
午
後
５
時
。
本
館
５
階
519
会
議

室
。
過
去
３
年
以
内
に
普
通
救
命

講
習
な
ど
を
受
講
し
た
方
。
５
３

０
０
円
。

再
講
習
会　
１
月
30
日（
火
）午
前

９
時
～
正
午
。
消
防
署
本
署
。
応

急
手
当
普
及
員
の
取
得
・
再
講
習

か
ら
３
年
程
度
経
過
す
る
方
。
応

急
手
当
普
及
員
テ
キ
ス
ト
。

募　
電
話
ま
た
は
直
接
、
本
館
３

階
の
消
防
救
急
課
☎
21
―
９
７
２

９
へ
。

ガ
イ
ド
と
巡
る
文
化
資
源

　
「
黒
部
宮
～
化け

粧わ
い

坂ざ
か

・
大
磯
宿
」

コ
ー
ス
で
す
。
曽
我
十
郎
や
虎と

ら

女じ
よ

が
生
活
し
た
地
域
に
思
い
を
馳
せ

な
が
ら
歩
き
ま
せ
ん
か
。

　
１
月
28
日（
日
）午
前
９
時
30
分

～
午
後
０
時
30
分
。
荒
天
中
止
。

な
で
し
こ
公
園（
撫
子
原
26
―

１
）集
合
・
神
奈
中「
山
王
町
」バ

ス
停
解
散
。
約
４
㌖
。
20
人（
先
着 

順
）。300
円
、中
学
生
以
下
は
無
料
。

募　
全
員
の
必
要
事
項
・
コ
ー
ス

名
を
、
は
が
き・フ
ァ
ク
ス・メ
ー

ル（
１
通
で
３
人
ま
で
）で
、
１
月

６
日（
土
）か
ら
、
社
会
教
育
課
☎

35
―
８
１
２
４

34
―
５
５
２
２

k-shakai@

へ
。

不
登
校
・
引
き
こ
も
り
か
ら

の
自
立
を
支
援
し
ま
す

　
不
登
校
な
ど
の
元
当
事
者
親
子

や
、
ゲ
ー
ム
で
日
本
一
に
な
っ
た
経

験
が
あ
る
元
当
事
者
ら
に
、
回
復

体
験
談
を
聞
い
た
り
進
路
相
談
を

し
た
り
で
き
ま
す
。
カ
ー
ド
ゲ
ー
ム

や
体
育
館
で
の
運
動
も
で
き
ま
す
。

　
１
月
20
日（
土
）午
前
10
時
～
午

後
５
時
。
青
少
年
会
館
。
市
内
在

住
で
不
登
校
・
引
き
こ
も
り
の
方

と
保
護
者
ら
12
人（
先
着
順
）。
室

内
履
き
。

募　
氏
名（
ふ
り
が
な
）・
電
話
番

号
・
人
数
を
、
電
話
・
メ
ー
ル
で
、

１
月
５
日（
金
）か
ら
、
ぜ
ん
し
ん

☎
23
―
１
１
７
７

info@
zen 

shinnpo.sakura.ne.jp

へ
。

博
物
館
協
議
会
の
委
員

　
博
物
館
の
運
営
や
事
業
を
協
議

し
ま
す
。

　

任
期
は
５
月
１
日
か
ら
２
年

間
。
次
の
条
件
を
全
て
満
た
す
方

１
人（
選
考
）。
①
市
内
に
１
年
以

上
在
住
②
５
月
１
日
時
点
で
高
校

生
を
除
く
18
～
75
歳
で
、
他
の
付

属
機
関
な
ど
の
委
員
で
な
い
③
年

３
回
程
度
あ
る
平
日
の
会
議
に
出

席
で
き
る
―
な
ど
。

募　
各
公
民
館
や
〒
254
―
００４１
浅
間

町
12
―
41
博
物
館
☎
33
―
５
１
１

「
相
模
川
流
域
の
自
然
と
文
化
」を

テ
ー
マ
と
し
た
市
博
物
館

　採用は４月です。選考。受験資格や応募方
法など、詳しくは市ウェブをご覧ください。

保育課パートタイム会計年度任用職員

　①保育士Ａ・Ｂ・Ｃ10人②保育士（早番）4人③
保育士（遅番）3人④子育て支援員Ａ・Ｂ・Ｃ3人
⑤保育園調理・用務作業員２人。
募　市ウェブや本館１階の保育課にある申込
書などを、本人が直接、１月５日（金）～20日（土）
に、公立保育園・公立認定こども園へ。問い
合わせは保育課☎21―８５５５へ。

教育委員会パートタイム会計年度任用職員

　①校務作業員（来校者対応や会計補助など）
６人②公民館事務員１人③給食調理員10人④栄

養士１人⑤スクールカウンセラー１人⑥教育相
談員２人。
募　市ウェブにある申込書を、本人が直接、
１月４日（木）～12日（金）に、本館７階の教育総
務課☎35―８１１３へ。

パートタイム会計年度任用職員

　①ご遺族サポートコーナー窓口１人②地域
市民窓口センター２人③駅前市民窓口セン
ター１人④障がい福祉課事務１人⑤出産子育て
応援給付金事務１人⑥国民健康保険税窓口３人
⑦健康相談員１人⑧水産物地方卸売市場施設
管理員１人⑨消費生活相談員１人⑩窓口相談員
（女性のための相談窓口）２人⑪生活福祉課事
務補助員１人⑫こども家庭課事務補助員１人⑬
看護師（保育園）２人⑭「こども発達支援室くれ
よん」療育相談員（社会福祉士）１人⑮「こども
発達支援室くれよん」こども発達支援員（臨床
心理士）１人⑯管理栄養士１人⑰保健師１人⑱診

療報酬明細書点検員１人⑲粗大ごみ破砕処理
場窓口事務員1人⑳療育相談員（作業療法士）１
人㉑手話通訳員１人。
募　市ウェブにある申込書（写真貼付）と作文
用紙を、郵送または直接、①〜⑲は１月４日～
12日、⑳㉑は随時、本館４階の職員課☎21―８７
６２へ。

任期付職員

　1次試験は１月20日に教養試験をします。2
次試験は1次試験合格者を対象に、２月中旬に
面接試験をします。
　①一般事務（市の行政機関で従事）数人②一
般事務（主任介護支援専門員・地域包括支援
センターで従事）数人③社会福祉士（福祉の窓
口で相談や生活支援業務）数人④保育士数人。
募　市ウェブにある申込書に写真を貼り、郵
送または直接、１月４日～12日に、本館４階の
職員課☎21―８７６２へ。

１
に
あ
る
申
込
書
を
、
郵
送
ま
た

は
直
接
、２
月
２
日（
金
）ま
で
に
、

同
館
へ
。

就
活
パ
ソ
コ
ン
基
礎
講
座

　

午
前
10
時
～
午
後
４
時
。勤
労

会
館
。15
～
49
歳
で
仕
事
を
探
し
て

い
る
雇
用
保
険
未
加
入
の
方
、
各

講
座
10
人（
先
着
順
）。筆
記
用
具
。

エ
ク
セ
ル　
１
月
24
日（
水
）・
25

日（
木
）、
全
２
回
。

ワ
ー
ド　
１
月
26
日（
金
）。

募　
電
話
で
、
県
西
部
地
域
若
者

サ
ポ
ー
ト
ス
テ
ー
シ
ョ
ン
☎
０
４

６
５
―
32
―
４
１
１
５
へ
。

Ｗウ

エ

ブ

ｅ
ｂ
創
業
応
援
セ
ミ
ナ
ー

　
創
業
予
定
の
方
や
創
業
後
５
年

未
満
の
経
営
者
を
対
象
と
し
た
オ

ン
ラ
イ
ン
セ
ミ
ナ
ー
で
す
。
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
作
成
や
店
舗
選
び
の
ポ

イ
ン
ト
の
他
、
売
り
上
げ
デ
ー
タ

の
活
用
な
ど
を
学
び
ま
す
。

　
１
月
26
日（
金
）午
後
６
時
～
７

時
30
分
。
50
人（
先
着
順
）。

募　

平
塚
信
用
金
庫
ウ
ェ
ブ
で
、

ま
た
は
同
庫
本
支
店
に
あ
る
申
込

書
を
、
フ
ァ
ク
ス
・
メ
ー
ル
で
、

平
塚
信
用
金
庫
経
営
サ
ポ
ー
ト
セ

ン
タ
ー
☎
24
―
３
０
３
１

23
―

３
４
５
７

sb1286100@
hira 

tsuka-shinkin.jp

へ
。

↓

　

あ
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま

す
。
皆
さ
ま
に
は
、
健
や
か
に
新
春
を
お

迎
え
の
こ
と
と
お
喜
び
申
し
上
げ
ま
す
。

　
昨
年
、
平
塚
市
で
は
、
ポ
ス
ト
コ
ロ
ナ

に
向
け
た
社
会
経
済
の
活
性
化
を
後
押
し

す
る
施
策

や
、
安
心
し

て
子
育
て
で

き
る
環
境
づ

く
り
な
ど
に

力
を
注
ぎ
ま

し
た
。ま
た
、

長
期
的
な
視

点
に
基
づ
く

政
策
の
成
果

が
現
れ
、
９

年
連
続
の
人

口
の
転
入
超
過
、市
内
企
業
の
本
社
転
入
、

市
北
部
の
拠
点
と
な
る
ツ
イ
ン
シ
テ
ィ
大

神
地
区
の
ま
ち
づ
く
り
な
ど
が
進
み
、
人

や
モ
ノ
の
流
れ
が
加
速
し
、
ま
ち
の
躍
動

を
感
じ
る
よ
う
に
な
り
ま
し
た
。

　

今
年
は
こ
の
流
れ
を
引
き
継
ぎ
つ
つ
、

時
代
の
潮
流
を
捉
え
、
将
来
を
見
据
え
た

挑
戦
を
続
け
る
年
に
し
て
い
き
ま
す
。
４

月
か
ら
行
政
運
営
の
基
本
と
な
る
新
し
い

総
合
計
画
が
動
き
出
し
ま
す
。
今
後
の
人

口
推
移
な
ど
を
踏
ま
え
、
市
制
施
行
100
周

年
を
展
望
し
た
計
画
を
策
定
し
ま
す
。
磨

き
上
げ
て
き
た
魅
力
や
強
み
を
生
か
し
な

が
ら
、
子
育
て
支
援
、
産
業
、
福
祉
、
安

心
・
安
全
な
ど
幅
広
い
分
野
に
わ
た
る
取

り
組
み
を
進
め
、
変
化
す
る
社
会
で
も
皆

さ
ま
が
幸
せ
に
暮
ら
し
続
け
ら
れ
る
ま
ち

を
目
指
し
ま
す
。

　
中
学
校
給
食
は
、
い
よ
い
よ
９
月
に
始

ま
り
ま
す
。
現
在
、
田
村
に
整
備
中
の
学

校
給
食
セ
ン
タ
ー
か
ら
、
１
日
１
万
５
０

０
０
食
の
、
適
温
で
栄
養
バ
ラ
ン
ス
の
と

れ
た
給
食
を
小
・
中
学
校
に
届
け
ま
す
。

施
設
に
は
、
見
学
窓
や
食
育
を
推
進
す
る

展
示
コ
ー
ナ
ー
、
環
境
に
配
慮
し
た
太
陽

光
発
電
設
備
、
災
害
時
に
炊
き
出
し
が
で

き
る
機
能
な
ど
を
備
え
ま
す
。

　

ま
た
、
龍
城
ケ
丘
プ
ー
ル
跡
地
で
は
、

誰
も
が
海
に
親
し
め
る
海
辺
の
総
合
公
園

の
整
備
に
着
工
す
る
他
、
平
塚
駅
周
辺
地

区
で
は
、
持
続
可
能
な
ま
ち
づ
く
り
を
目

指
す
将
来
構
想
の
策
定
に
取
り
組
み
ま
す
。

　

今
年
も
皆
さ
ま
と
手
を
取
り
合
っ
て
、

全
力
で
市
政
運
営
を
進
め
ま
す
。
幸
多
き

年
に
な
り
ま
す
よ
う
お
祈
り
い
た
し
ま
す
。

学
校
給
食
セ
ン
タ
ー
の

建
設
現
場
で

市職員市職員として働働きませんか
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健
康
と
福
祉

応
募
方
法
は

４
面　
　
　

高
齢
福
祉
課

☎
21
―
９
６
２
１

■
地
域
で
支
え
よ
う

　
市
内
に
13
カ
所
あ
る
、
高
齢

者
よ
ろ
ず
相
談
セ
ン
タ
ー（
地

域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー
）に
は
、

認
知
症
地
域
支
援
推
進
員
が
い

ま
す
。
認
知
症
の
人
や
そ
の
家

族
の
相
談
支
援
を
す
る
他
、
認

知
症
サ
ポ
ー
タ
ー
養
成
講
座
を

開
い
て
い
ま
す
。
夏
休
み
に
開

い
た
親
子
で
参
加
で
き
る
講
座

で
は
、
認
知
症
サ
ポ
ー
タ
ー
の

マ
ス
コ
ッ
ト
で
あ
る
オ
レ
ン
ジ

色
の
ロ
バ
の
ス
ト
ラ
ッ
プ（
左

写
真
）を
作
っ
た
り
、
認
知
症

を
学
ぶ
絵
本
の

読
み
聞
か
せ
を

し
た
り
し
て
、
認
知
症
を
正
し

く
理
解
し
、
学
ん
で
も
ら
い
ま

し
た
。

　

認
知
症
サ

ポ
ー
タ
ー
は
、

そ
の
証
で
あ
る

オ
レ
ン
ジ
色
の
ピ
ン
バ
ッ
ジ

（
右
下
写
真
）や
リ
ン
グ
を
着
け

て
い
ま
す
。
市
内
で
は
こ
れ
ま

で
、
学
校
・
商
店
・
金
融
機
関
・

市
役
所
・
消
防
署
な
ど
、
約
３

万
人
の
認
知
症
サ
ポ
ー
タ
ー
が

養
成
さ
れ
て
い
ま
す
。
認
知
症

の
人
が
地
域
の
中
で
暮
ら
し
続

け
ら
れ
る
よ
う
、
市
内

の
各
地
域
で
認
知
症
の

人
と
そ
の
家
族
を
支
援

し
て
い
ま
す
。

認
知
症
を
知
ろ
う

認
知
症
を
知
ろ
う

　４月に市立小学校に入学する子どもの保護者を対
象に、入学説明会をします。会場や日時は各校で異

なります（下表）。変更がある場合、
市ウェブでお知らせします。詳し 
くは各校にお問い合わせください。

問　学務課☎35―８１１８

学校名 日時 場所
真土小学校 １月12日（金）午前９時30分〜 体育館
花水小学校 １月12日（金）午前10時〜 体育室
岡崎小学校 1月16日（火）午前10時〜 体育館
中原小学校 1月17日（水）午前10時〜 体育館
なでしこ小学校 1月17日（水）午前10時〜 図書室
神田小学校 1月1８日（木）午前９時40分〜 なかよしルーム
富士見小学校 1月1８日（木）午前10時〜 体育館
城島小学校 1月1８日（木）午前10時〜 図書室
松が丘小学校 1月1８日（木）午前10時〜 体育館
横内小学校 1月1９日（金）午前９時30分〜 体育館
松原小学校 1月1９日（金）午前10時〜 体育館
みずほ小学校 1月1９日（金）午前10時〜 体育館
山下小学校 1月1９日（金）午前10時〜 体育館
勝原小学校 1月２２日（月）午前10時〜 体育館
大原小学校 1月２３日（火）午前９時30分〜 体育館
港小学校 1月２３日（火）午前10時〜 体育館
大野小学校 1月２３日（火）午前10時〜 体育館
豊田小学校 1月２３日（火）午前10時〜 体育館
土屋小学校 1月２３日（火）午前10時〜 図書室
南原小学校 1月２３日（火）午前10時〜 体育館
金田小学校 1月２５日（木）午前10時〜 体育館
金目小学校 1月２５日（木）午前10時〜 体育館
八幡小学校 1月２５日（木）午前10時〜 体育館
崇善小学校 1月２６日（金）午前９時30分〜 体育館
相模小学校 1月２６日（金）午前９時30分〜 体育館
吉沢小学校 1月２６日（金）午前１０時〜 体育館
旭小学校 1月２９日（月）午前１０時〜 体育館
松延小学校 1月２９日（月）午前１０時〜 にこまつルーム

家
族
介
護
リ
フ
レ
ッ
シ
ュ

　

腰
痛
肩
こ
り
予
防
プ
ロ
グ
ラ

ム
で
、
日
頃
の
疲
れ
を
癒
や
し
ま

せ
ん
か
。
介
護
者
同
士
で
交
流
や

情
報
交
換
も
で
き
ま
す
。
市
内

在
住
で
家
族
を
介
護
し
て
い
る

お
知
ら
せ

ピ
ア
ノ 

ト
リ
オ 

バ
ン
ド
の

ラ
イ
ブ
コ
ン
サ
ー
ト

　
人
気
ド
ラ
マ
や
映
画
の
音
楽
を 

手
掛
け
る「f フ

オ
ツ
ク
ス

ox c
キ
ヤ
プ
チ
ヤ
ー

apture p

プ
ラ
ン

lan

」 

（
左
写
真
）が
、
現
代
版
ジ
ャ
ズ

ロ
ッ
ク
を
コ
ン
セ
プ
ト
に
、
情
熱

的
か
つ
ク
ー
ル
で
新
感
覚
な
ラ

イ
ブ
で
魅
了
し
ま
す
。

　
３
月
２
日（
土
）午
後
４
時
開

演
。
ひ
ら
し
ん
平
塚
文
化
芸
術

ホ
ー
ル
。
800
人（
先
着
順
）。
全
席

指
定
前
売
り
４
０
０
０
円
、
当
日

４
５
０
０
円
、
22
歳
以
下
２
０
０

０
円
。
チ
ケ
ッ
ト
は
１
月
８
日

（
祝
）午
前
10
時
か
ら
同
ホ
ー
ル

ウ
ェ
ブ
で
、
９
日（
火
）午
前
10
時

か
ら
同
ホ
ー
ル
で
直
接
、
販
売
し

ま
す
。

問　　

ひ
ら
し
ん
平
塚
文
化
芸
術

ホ
ー
ル
☎
20
―
９
２
７
３

い
ち
に
ち
ふ
れ
あ
い
動
物
村

　

原
っ
ぱ
で
ポ
ニ
ー
に
乗
っ
た

り
、
さ
ま
ざ
ま
な
動
物
と
触
れ

合
っ
た
り
し
ま
せ
ん
か
。

　
１
月
21
日（
日
）午
前
10
時
～
午

後
３
時
。
雨
天
中
止
。
総
合
公
園

平
塚
の
は
ら
っ
ぱ
。
ポ
ニ
ー
乗
馬

は
100
円
。

問　　
ま
ち
づ
く
り
財
団
ス
ポ
ー
ツ

事
業
課
☎
35
―
３
２
９
０

Ｓサ

ン

サ

ン

ｕ
ｎ
Ｓ
ｕ
ｎ
マ
ル
シ
ェ

　
平
塚
の
魅
力
あ
る
青
空
市
で
す
。

　
１
月
14
日（
日
）午
前
10
時
～
午

後
２
時
。
小
雨
決
行
。
湘
南
海
岸

公
園（
高
浜
台
34
―
１
）。

問　　
ア
ル
ベ
リ
ア
ー
ル
ホ
ー
ム
☎

31
―
７
２
１
１

み
ん
な
で
描
こ
う　
や
さ
し

い
未
来
！

　
人
権
メ
ッ
セ
ー
ジ
を
書
い
た
方
に

啓
発
物
品
を
プ
レ
ゼ
ン
ト
し
ま
す
。

　
１
月
13
日（
土
）午
前
10
時
～
午

後
３
時
。
ら
ら
ぽ
ー
と
湘
南
平
塚

（
天
沼
10
―
１
）。

問　　
人
権
・
男
女
共
同
参
画
課
☎

21
―
９
８
６
１

Ｌ
Ｇ
Ｂ
Ｔ
パ
ネ
ル
展

　
Ｌ
Ｇ
Ｂ
Ｔ
な
ど
、
性
の
多
様
性

の
理
解
を
深
め
る
パ
ネ
ル
を
展
示

し
ま
す
。

　
１
月
13
日（
土
）～
22
日（
月
）、

午
前
10
時
～
午
後
８
時（
13
日
は

正
午
か
ら
、
土
・
日
曜
日
は
午
後

９
時
ま
で
）。
ら
ら
ぽ
ー
と
湘
南

平
塚（
天
沼
10
―
１
）。

問　　
人
権
・
男
女
共
同
参
画
課
☎

21
―
９
８
６
１

平
塚
競
輪
ポ
ス
タ
ー
を
事
業

所
な
ど
に
掲
出
し
ま
せ
ん
か

　
競
輪
開
催
告
知
の
ポ
ス
タ
ー
で

す
。
掲
出
す
る
事
業
所
な
ど
に
は

平
塚
競
輪
オ
リ
ジ
ナ
ル
グ
ッ
ズ
を

プ
レ
ゼ
ン
ト
し
ま
す
。

　
今
年
度
は
平
塚
競
輪
イ
メ
ー
ジ

キ
ャ
ラ
ク
タ
ー
の
筧

か
け
い

美
和
子
さ
ん

を
起
用
し
た
デ
ザ
イ
ン
で
す（
右
写 

真
）。
詳
し
く
は
お
問
い
合
わ
せ

く
だ
さ
い
。

問　　
事
業
課
☎
21
―
３
９
３
５

方
。
抽
選
。

　
①
１
月
15
日（
月
）午
前
９
時
30

分
～
午
後
０
時
30
分
。
南
部
福
祉

会
館（
袖
ケ
浜
20
―
１
）。
６
人
②

16
日（
火
）午
前
９
時
30
分
～
午
後

０
時
30
分
。
リ
フ
レ
ッ
シ
ュ
プ
ラ

ザ
平
塚（
大
神
４
―
20
―
８
）。
６

人
③
17
日（
水
）午
前
９
時
30
分
～

午
後
０
時
30
分
。
西
部
福
祉
会
館

（
公
所
868
）。
９
人
④
18
日（
木
）午

前
９
時
30
分
～
午
後
０
時
30
分
。

福
祉
会
館
。
６
人
⑤
22
日（
月
）午

前
９
時
30
分
～
午
後
０
時
30
分
。

福
祉
会
館
。
９
人
⑥
22
日
１
時
30

分
～
４
時
30
分
。
福
祉
会
館
。
９

人
⑦
24
日（
水
）午
前
９
時
30
分
～

午
後
０
時
30
分
。南
部
福
祉
会
館
。

６
人
。

募　

電
話
で
、
①
は
１
月
10
日

（
水
）②
は
11
日（
木
）③
は
12
日

（
金
）④
は
15
日
⑤
⑥
は
17
日
⑦
は

19
日（
金
）ま
で
に
、
福
祉
会
館
☎

33
―
３
１
０
０
へ
。

骨
密
度
測
定

　
足
の
か
か
と
に
超
音
波
を
当
て

て
測
定
し
ま
す
。

　
１
月
30
日（
火
）午
前
10
時
～
午

後
４
時
。
美
術
館
。
市
内
在
住
・

在
勤
・
在
学
で
骨
粗
し
ょ
う
症
の

治
療
中
で
な
い
20
歳
以
上
の
方
140

人（
先
着
順
）。
素
足
に
な
り
や
す

い
服
装
で
お
越
し
く
だ
さ
い
。

募　
電
話
で
、
１
月
10
日（
水
）↓

　物価高騰の負担を軽減するため、①または②の世帯に、1世帯あ
たり7万円を現金で給付します。①②のいずれも、課税者の被扶養
者だけで構成される世帯は除きます。
①住民税非課税世帯　令和５年１２月１日時点で平塚市に住民票があ
り、世帯全員の令和5年度分の住民税均等割が非課税の世帯。
②家計急変世帯　①以外の世帯で、予期せず令和5年1月以降に家計
が急変し、世帯員それぞれの年収見込み額（任意の1カ月の収入×
12）が、住民税均等割非課税水準以下（世帯構成や収入状況により異
なります）となった世帯。
　①は対象と思われる世帯に、令和６年1月上旬から順次案内を郵送
します。内容を読んで必要な手続きをしてください。②は１月１５日
(月)から受け付けます。支給要件や必要書類など、詳しくは市ウェ
ブをご覧ください。

問　市価格高騰給付金コールセンター☎0120-611-691

電力・ガス・食料品等価格高騰
重点支援給付金（追加分）を支給

住民税非課税世帯などに



市民相談
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ス
ポ
ー
ツ

応
募
方
法
は

４
面　
　
　

ス
ポ
ー
ツ
教
室

ア
ク
ア
ビ
ク
ス　
２
月
８
日
～
３

月
21
日
の
木
曜
日
、
全
７
回
、
午

前
10
時
25
分
～
11
時
25
分
。
ト
ッ

ケ
イ
セ
キ
ュ
リ
テ
ィ
平
塚
総
合

体
育
館
。
40
人（
抽
選
）。
４
９
０

０
円
。

募　
教
室
名
・
必
要
事
項
・
年
齢

を
、
は
が
き
で
、
１
月
16
日（
火
）

ま
で
に
、
〒
254
―
００４５
見
附
町
31
―

10
ま
ち
づ
く
り
財
団
ス
ポ
ー
ツ
事

業
課
☎
35
―
０
１
０
２
へ
。
同
財

団
ウ
ェ
ブ
か
ら
も
応
募
で
き
ま
す
。

馬
入
ふ
れ
あ
い
公
園
が
停
電

し
ま
す

　
１
月
22
日（
月
）午
前
９
時
～
午

後
２
時
に
、
電
気
設
備
を
点
検
す

る
た
め
、
園
内
の
電
気
が
止
ま
り

ま
す
。
ト
イ
レ
・
水
道
・
自
動
販

売
機
は
使
用
で
き
ま
せ
ん
。
ひ
ら

つ
か
サ
ン
・
ラ
イ
フ
ア
リ
ー
ナ
、

馬
入
サ
ッ
カ
ー
場
管
理
棟
も
終
日

休
館
し
ま
す
。

問　　
馬
入
ふ
れ
あ
い
公
園
管
理
事

務
所
☎
25
―
０
０
１
１

チ
ア
ダ
ン
ス
教
室

　
音
楽
に
合
わ
せ
て
体
を
動
か
し

た
り
声
を
出
し
た
り
し
ま
す
。
最
後

に
ポ
ン
ポ
ン
を
持
っ
て
踊
り
ま
す
。

　
２
月
３
日（
土
）。
ひ
ら
つ
か
サ

ン
・
ラ
イ
フ
ア
リ
ー
ナ
。
各
ク
ラ

ス
10
人（
先
着
順
）。
室
内
用
運
動

靴
。
運
動
が
で
き
る
服
装
で
お
越

し
く
だ
さ
い
。

年
少
・
年
中
ク
ラ
ス　
午
前
10
時

市民情報・相談課☎21-8764
市民相談室

◇�市民生活　月〜金曜日、
午前８時30分〜正午・午後
１時〜５時
◇�法律（予約制）　水・木曜
日、午後１時〜４時
◇�税理士（予約制）　1月26
日（金）午後１時〜４時
◇��司法書士（予約制）　1月
12日（金）午後１時〜４時
◇�社労士（予約制）　1月9日
（火）午後１時〜４時
◇�不動産（予約制）　1月１9
日（金）、2月2日（金）、午
後１時〜４時
◇�分譲マンション管理（予
約制）　1月22日（月）午後
１時〜４時
◇�住宅（新築・リフォーム・
予約制）　1月16日（火）午

後１時〜４時
◇�多重債務（予約制）　1月�
9日（火）午後１時〜４時
消費生活センター
市民情報・相談課

☎21-7530（相談専用）
◇�来所・電話　月〜金曜日、
午前9時30分〜午後４時

平塚栗原ホーム☎35-6175
成年後見利用支援センター

◇�来所・電話　月〜金曜日、
午前8時30分〜午後5時

豊田分庁舎☎ 34-9076
子育て支援センター

◇�未就学児対象の子育て相
談・情報提供　月〜金曜日、
午前10時〜午後3時
教育相談・就学相談
子ども教育相談センター
崇善小学校北側☎36-6013
◇�来所（予約制）　月〜金曜
日、午前10時〜午後５時
◇�電話　月〜金曜日、午前

9時〜午後５時

青少年会館☎34-7311
青少年相談室

◇�青少年相談  火〜土曜日、�
午前10時〜午後６時30分
◇�ヤングテレホン相談（青少�
年専用） ☎33−7830　火
〜土曜日、午前10時〜午後�
６時30分
◇�ヤングメール相談（青少
年専用）　 y-soudan@
こども発達支援室くれよん
こども家庭課☎３２-２７３８

◇�こどもの発達相談（来所・
予約制）  月〜金曜日、午�
前8時30分〜午後５時
こどもの総合相談
（ヤングケアラーなど）
こども家庭課☎21-9843

◇�こども総合相談　月〜金
曜日、午前8時30分〜午
後５時
◇�母子・父子相談　月〜金

曜日、午前10時15分〜午
後５時

くらしサポート相談☎21-8813
くらしサポート相談

◇�来所・電話　月〜金曜日、
午前8時30分〜午後５時

福祉総務課☎21-8779
保健福祉総合相談

◇�来所・電話　月〜金曜日、
午前8時30分〜午後５時
女性のための相談
人権・男女共同参画課

☎21-9611（相談専用）
◇�来所・電話　月〜金曜日、
午前9時30分〜午後４時
人権相談
人権・男女共同参画課

☎21-9861
◇�来所　1月16日（火）午後
１時〜3時��

保健センター☎55-2111
ヘルスアップ相談

◇�来所（予約制）　1月19日

（金）午前９時30分〜１０時
30分・午後１時〜３時、24
日（水）午後１時〜３時

保険年金課☎72-7266
高齢者健康相談（フレイル）

◇�来所（予約制）　月〜金曜
日、午前9時〜午後5時

◇�電話　月〜金曜日、午前
9時〜午後５時

文化・交流課☎25-2520
外国籍市民相談

◇�来所　15言語。対応言語
や日時は市ウェブをご覧
ください。

文化・交流課☎25-2520
出入国管理・在留資格相談

◇�来所（予約制）　1月２3日
（火）午前９時〜正午

勤労会館☎32-3355
就労相談

◇�来所（予約制・先着４人・
１人50分）  1月10日（水）、午�
後１時〜4時50分

　日本エコミュージアム研究会の大会が、11月12
日に金目で開かれました。今大会は、「全国的にも
希有な活動例として地域博物館との連携に成功し
ている金目エコミュージアムの活動から市民活動
と地域博物館の連携を学ぶ」という趣旨で、金目
エコミュージアムが選出。全国からエコミュージ
アム関係者ら66人が集まりました。
　東海大学の江水氏から「金目エコミュージアム
活動が人々にもたらすもの」、金目エコの米村会
長からは「金目エコミュージアムの活動」、市博物
館の早田学芸員からは「市立博物館との連携」の報
告があり、その後活発な意見交換がされました。
続いて、東海大学博物館学の一環で受講生も参加
し、金目地域の南方コースを現地案内しました。
　地域に根ざし
たエコミュージ
アム活動の大切
さと博物館との
連携のあり方な
ど、いろいろ学
ぶ点もあり、大
きな収穫となり
ました。

日本エコミュージアム研究会2023大会 in 金目

ちいき情報局は、市内を24の地区に
分けて、自治会・防災・子育てなどの
情報を市ウェブで発信しています。
２次元コードからアクセスできます。

金目
地区

動
経
費
の
一
部
を
補
助
し
ま
す
。

応
募
方
法
な
ど
、
詳
し
く
は
市

ウ
ェ
ブ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

問　　
福
祉
総
務
課
☎
21
―
８
７
７
９

高
齢
者
の
た
め
の
初
め
て
の

資
産
運
用
講
座

　
第
２
の
人
生
の
ラ
イ
フ
プ
ラ
ン

や
資
産
運
用
商
品
を
学
び
、
今
後

の
生
活
設
計
に
役
立
て
ま
せ
ん
か
。

　
１
月
29
日（
月
）午
前
10
時
～
正

午
。
福
祉
会
館
。
市
内
在
住
で
60

歳
以
上
の
方
30
人（
抽
選
）。
筆
記

用
具
。

募　
必
要
事
項
・
講
座
名
を
、
電

話
・
フ
ァ
ク
ス
・
メ
ー
ル
ま
た
は

直
接
、
１
月
９
日（
火
）～
19
日

（
金
）、午
前
９
時
～
午
後
５
時
に
、

福
祉
会
館
☎
33
―
２
３
３
３

33

―
６
５
８
８

kaikan@
hira 

tsukasyakyo.net

へ
。

中
途
失
明
者
を
対
象
に
点
字

講
座
を
し
ま
す

　
人
生
の
途
中
で
病
気
な
ど
が
原

因
で
失
明
し
た
方
の
、
点
字
習
得

を
サ
ポ
ー
ト
し
ま
す
。

　
２
月
７
日
～
28
日
の
水
曜
日
、

全
４
回
、
午
前
10
時
～
正
午
。
福 

祉
会
館
。
市
内
在
住
で
中
途
失
明

者
・
中
途
視
覚
障
が
い
者
・
障
が

い
者
手
帳（
視
覚
）を
持
っ
て
い
る

方
５
人（
先
着
順
）。
筆
記
用
具
・

マ
ス
ク
。
講
座
終
了
後
も
、
引
き

続
き
点
字
指
導
を
希
望
す
る
方

は
、
個
別
に
指
導
し
ま
す
。

募　
電
話
ま
た
は
直
接
、
１
月
９

日（
火
）午
前
９
時
か
ら
、
福
祉
会

館
☎
33
―
０
０
０
７
へ
。

元
気
応
援
ポ
イ
ン
ト
説
明
会

　
市
内
の
高
齢
者
施
設
な
ど
で
高

齢
者
の
話
し
相
手
や
、
趣
味
を
生

か
す
活
動
を
す
る
と
ポ
イ
ン
ト
が

た
ま
り
ま
す
。
た
ま
っ
た
ポ
イ
ン

ト
は
市
の
名
産
品
や
交
付
金
に
交

換
で
き
ま
す
。

　
１
月
19
日（
金
）午
後
２
時
～
３

時
。
西
部
福
祉
会
館（
公
所
868
）。

市
内
在
住
で
65
歳
以
上
の
方
。

問　　
福
祉
会
館
☎
33
―
３
１
０
０

家
族
介
護
教
室

　
最
近
、
む
せ
込
み
が
気
に
な
り

ま
せ
ん
か
。
飲
み
込
み
の
メ
カ
ニ

ズ
ム
を
知
っ
て
、
食
べ
る
姿
勢
や

食
事
の
形
態
・
と
ろ
み
付
け
体
験

を
し
ま
す
。

　
２
月
５
日（
月
）午
前
10
時
30
分

～
10
時
45
分
。

年
長
～
小
学
校
３
年
生
ク
ラ
ス　

午
前
11
時
～
正
午
。

募　
馬
入
ふ
れ
あ
い
公
園
ウ
ェ
ブ

で
、
１
月
10
日（
水
）正
午
か
ら
応

募
し
て
く
だ
さ
い
。
問
い
合
わ
せ

は
馬
入
サ
ッ
カ
ー
場
☎
24
―
１
１

３
７
へ
。

バ
レ
ー
ボ
ー
ル
教
室

　
基
本
的
な
体
の
動
か
し
方
か
ら

ジ
ャ
ン
プ
の
仕
方
な
ど
、
自
分
の

体
の
軸
を
感
じ
な
が
ら
苦
手
な
動

き
が
で
き
る
よ
う
な
指
導
を
し
ま

す
。
体
の
動
き
や
力
の
加
減
を
調

整
す
る「
運
動
神
経
」を
鍛
え
る

コ
ー
デ
ィ
ネ
ー
シ
ョ
ン
ト
レ
ー
ニ

ン
グ
も
取
り
入
れ
ま
す
。

　
２
月
10
日（
土
）午
後
１
時
15
分

～
２
時
45
分
。
ひ
ら
つ
か
サ
ン
・

ラ
イ
フ
ア
リ
ー
ナ
。
小
学
校
５
年

生
～
中
学
生
20
人（
先
着
順
）。
室

内
用
運
動
靴
。
運
動
が
で
き
る
服

装
で
お
越
し
く
だ
さ
い
。

募　
馬
入
ふ
れ
あ
い
公
園
ウ
ェ
ブ

で
、
１
月
９
日（
火
）正
午
か
ら
応

募
し
て
く
だ
さ
い
。
問
い
合
わ
せ

は
馬
入
サ
ッ
カ
ー
場
☎
24
―
１
１

３
７
へ
。

～
正
午
。
な
で
し
こ
の
里
リ
ハ
ビ

リ
ひ
ら
つ
か（
東
八
幡
４
―
19
―

３
）。
福
祉
・
介
護
事
業
所
関
係

者
を
除
く
、
市
内
在
住
・
在
勤
で

要
介
護
者
を
介
護
し
て
い
る
方
、

市
内
在
住
の
要
介
護
高
齢
者
を
介

護
し
て
い
る
家
族
ら
８
人（
先
着

順
・
４
人
に
満
た
な
い
場
合
は
中

止
）。
筆
記
用
具
・
マ
ス
ク
・
ハ

ン
カ
チ
。

募　
電
話
で
、
日
曜
日
を
除
く
１

月
９
日（
火
）か
ら
、
午
前
８
時
30

分
～
午
後
５
時
に
、
な
で
し
こ
の

里
リ
ハ
ビ
リ
ひ
ら
つ
か
☎
23
―
７

０
４
５
へ
。

か
ら
、
健
康
課
☎
55
―
２
１

１
１
へ
。
e

国
民
健
康
保
険
税
の
免
除

　
国
民
健
康
保
険
に
加
入
し
て
い

る
方
で
、
出
産
す
る
方
の
産
前
産

後
４
カ
月
分
の
保
険
税
を
、
１
月

か
ら
免
除
し
ま
す
。
詳
し
く
は
、

市
ウ
ェ
ブ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

問　　
保
険
年
金
課
☎
21
―
８
７
７
５

く
す
の
木
体
操
講
習
会

　
楽
し
み
な
が
ら
、
体
力
づ
く
り

を
し
ま
せ
ん
か
。

　
１
月
30
日（
火
）午
後
１
時
30

分
～
３
時
。
保
健
セ
ン
タ
ー
。
市

内
在
住
の
方
30
人（
当
日
先
着

順
）。
飲
み
物
・
タ
オ
ル
・
バ
ス

タ
オ
ル
ま
た
は
ヨ
ガ
マ
ッ
ト
・
室

内
用
運
動
靴
、
お
持
ち
の
方
は
健

康
サ
ポ
ー
ト
手
帳
。

問　　
健
康
課
☎
55
―
２
１
１
１

生
活
困
窮
者
の
支
援
団
体
に

活
動
経
費
の
一
部
補
助

　
物
価
高
騰
の
影
響
に
よ
り
生
活

困
窮
者
へ
の
支
援
の
必
要
性
が
増

加
し
て
い
る
た
め
、
生
活
困
窮
者

を
支
援
し
て
い
る
民
間
団
体
の
活

↓
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お
そ
ら
く
日
本
で
一
番
有
名
な

鏡
で
あ
ろ
う
三
角
縁
神
獣
鏡
。
古

墳
時
代
の
も
の
で
、
卑ひ

弥み

呼こ

が
中

国
か
ら
入
手
し
た
鏡
な
ん
て
い
わ

れ
る
こ
と
も
あ
り
ま
す
。
そ
ん
な

三
角
縁
神
獣
鏡
が
平
塚
市
内
で
も

発
見
さ
れ
て
い
ま
す
。
鏡
が
見
つ

博
物
館 

☎
33
―
５
１
１
１

三さ

ん

角か

く

縁ぶ

ち

神し

ん

獣じ
ゆ
う

鏡き
よ
う

か
っ
た
古
墳
の
名
前
は
、
真
土
大

塚
山
古
墳
。
昭
和
10
年（
１
９
３

５
年
）、
古
墳
上
で
の
作
業
中
に

偶
然
発
見
さ
れ
ま
し
た
。
発
見
さ

れ
た
鏡
の
レ
プ
リ
カ（
左
上
写
真
）

を
、
博
物
館
で
は
２
階
の
常
設
展

示
室
で
展
示
し
て
い
ま
す
。

　
真
土
大
塚
山
古
墳
は
、
工
事
の

際
に
地
形
ご
と
削
ら
れ
て
し
ま

い
、
今
は
も
う
こ
の
世
に
残
っ
て

い
ま
せ
ん
。
ど
こ
に
あ
っ
た
の
か

正
確
な
場
所
も
分
か
ら
な
い
状
態

で
、
古
墳
の
形
も
前
方
後
円
墳

だ
っ
た
と
い
う
説
も
あ
れ
ば
、
前

方
後
方
墳
な
ど
の
そ
の
他
の
形

だ
っ
た
と
す
る
説
も
あ
り
、
古
墳

の
大
き
さ
も
さ
ま
ざ
ま
な
説
が
あ

る
、
謎
だ
ら
け
の
古
墳
で
す
。

　
し
か
し
、
分
か
っ
て
い
る
こ
と

は
あ
り
ま
す
。
そ
れ
は
平
塚
で
発

見
さ
れ
た
こ
の
三
角
縁
神
獣
鏡
は

岡
山
県
の
備
前
車
塚
古
墳
、
兵
庫

県
の
権
現
山
51
号
墳
、
京
都
府
の

椿つ
ば

井い

大
塚
山
古
墳
で
見
つ
か
っ

た
三
角
縁
神
獣
鏡
と
同
じ
鋳
型
で

作
ら
れ
た
同ど

う
は
ん
き
よ
う

笵
鏡
で
あ
る
と
い
う

こ
と
で
す
。
つ
ま
り
、
真
土
大
塚

山
古
墳
に
葬
ら
れ
た
人
物
は
近
畿

地
方
の
首
長
た
ち
と
関
わ
り
の

あ
っ
た
人
物
で
あ
る
こ
と
が
判
明

し
ま
し
た
。

　
残
念
な
が
ら
本
物
は
東
京
国
立

博
物
館
に
所
蔵
さ
れ
て
い
る
の

で
、
な
か
な
か
見
る
機
会
は
あ
り

ま
せ
ん
。
当
館
で
ぜ
ひ
レ
プ
リ
カ

を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

きて

て

博
物
館

み
！

広報紙をより良いものとするためにウェブアンケートを実施しています。ご意見をお寄せください。右の2次元コードからアンケートページにアクセスできます。

中
央
図
書
館

〒
２５４‒

００41
浅
間
町
12‒

41

☎
３1‒

０
４
１
５

３1‒

９
９
８
４

㊡
2
〜
4·

9·

15·

22·

29·

３1
日

■
中
央
図
書
館
の
特
集
展
示　
１

月
５
日（
金
）～
30
日（
火
）。
①
も

う
一
歩
踏
み
出
せ
ば
広
が
る　
文

学
の
世
界　
参
考
室
②『
新
し
く
』

　
貸
出
室
③
い
ろ
い
ろ
な
星　
こ

ど
も
室
④
芥
川
賞
・
直
木
賞
受
賞

作
品　
１
階
ホ
ー
ル
。

■
ブ
ッ
ク
ス
タ
ー
ト　
絵
本
な
ど

が
入
っ
た
バ
ッ
グ
を
プ
レ
ゼ
ン
ト

し
ま
す
。
中
央
図
書
館
で
は
、
予

約
な
し
で
絵
本
を
受
け
取
れ
る
個

別
ブ
ッ
ク
ス
タ
ー
ト
も
あ
り
ま

す
。
各
図
書
館
。
市
内
在
住
の
１

歳
未
満
の
子
ど
も
と
保
護
者
。
詳

し
く
は
図
書
館
ウ
ェ
ブ
を
ご
覧
い

た
だ
く
か
、
お
問
い
合
わ
せ
く
だ

さ
い
。

■
北
図
書
館
の
臨
時
休
館　
１
月

美
術
館

〒
２５４‒

００７３
西
八
幡
１‒

３‒

３

☎
３５‒

２
１
１
１

３５‒

２
７
４
１

㊡
2·

3·

9·

15·

22·

29
日

■
新
収
蔵
品
展
　
特
集
展
示
　
藤

田
嗣つ

ぐ

治は
る

の
初
期
作
品　
２
月
18

日（
日
）ま
で
。
200
円
、
高
校
生
・

大
学
生
100
円
。

ギ
ャ
ラ
リ
ー
ト
ー
ク　
１
月
20
日

（
土
）午
後
２
時
～
２
時
40
分
。
展

示
室
。
観
覧
券
。

■
岡
田
健
太
郎
　
重
な
る
景
体　

湘
南
を
拠
点
に
活
躍
す
る
彫
刻
家

で
す
。
新
作
２
点
を
含
む
16
作
品

を
紹
介
し
ま
す
。
軽
や
か
で
斬
新

な
彫
刻
表
現
を
お
楽
し
み
く
だ
さ

い
。
４
月
７
日（
日
）ま
で
。

博
物
館

〒
２５４‒

００41
浅
間
町
12‒

41

☎
３3‒
５
１
１
１

３1‒

３
９
４
９

㊡
2·
3·
9·

15·

22·

29·

３1
日

■
秋
期
特
別
展
　
天
象
儀（
プ
ラ

ネ
タ
リ
ウ
ム
）100
年
の
軌
跡　
１

月
８
日（
祝
）ま
で
。特
別
展
示
室
。

①
展
示
解
説　
１
月
６
日（
土
）午

後
１
時
～
１
時
45
分
。
特
別
展
示

室
。
20
人（
当
日
先
着
順
・
０
時

45
分
か
ら
特
別
展
示
室
入
り
口
で

整
理
券
を
配
布
）。

②
全
国
プ
ラ
ネ
タ
リ
ウ
ム
大
集
合

　
１
月
８
日
ま
で
。情
報
コ
ー
ナ
ー
。

■
ポ
ス
ト
特
別
展
　
天
象
儀
100
年

の
軌
跡　
プ
ラ
ネ
タ
リ
ウ
ム
の
し

く
み
編　
秋
期
特
別
展
で
展
示
し

た
資
料
を
厳
選
・
再
構
成
し
て
紹

介
し
ま
す
。
１
月
18
日（
木
）～
４

月
７
日（
日
）。
情
報
コ
ー
ナ
ー
。

■
む
か
し
の
冬
の
暮
ら
し　
高
度

経
済
成
長
期
以
前
に
よ
く
使
用
さ

れ
て
い
た
暖
房
器
具
な
ど
を
紹
介

し
ま
す
。
１
月
21
日（
日
）ま
で
。

寄
贈
品
コ
ー
ナ
ー
。

■
そ
の
中
に
道
は
あ
っ
た
の
か
　

大
磯
丘
陵
横
断
記　
丘
陵
内
部
に

も
道
は
あ
る
の
か
を
実
際
に
歩
い

て
調
査
し
ま
し
た
。
成
果
を
紹
介

し
ま
す
。
１
月
25
日（
木
）～
２
月

25
日（
日
）。
寄
贈
品
コ
ー
ナ
ー
。

■
プ
ラ
ネ
タ
リ
ウ
ム　

各
50
分
。

各
70
人（
当
日
先
着
順
・
投
影
日

の
午
前
９
時
か
ら
博
物
館
の
受
付

で
整
理
券
を
配
布
）。
200
円
、
18

歳
未
満
と
65
歳
以
上
の
方
は
無

料
。
65
歳
以
上
の
方
は
年
齢
の
分

か
る
も
の
を
お
持
ち
く
だ
さ
い
。

①
一
般
向
け
　
プ
ラ
ネ
タ
リ
ウ
ム

大
解
剖　
プ
ラ
ネ
タ
リ
ウ
ム
の
仕

組
み
と
魅
力
を
探
り
ま
す
。
１
月

４
日（
木
）・６
日（
土
）・７
日（
日
）、

午
前
11
時
・
午
後
２
時（
６
日
は

２
時
だ
け
）。

②
一
般
向
け
　２
０
２
４
年
の
天
文

現
象　
惑
星
の
食
・
流
星
群
な
ど
、

今
年
見
ら
れ
る
天
文
現
象
を
、シ

ミ
ュ
レ
ー
シ
ョ
ン
機
能
を
活
用
し

て
再
現
し
ま
す
。１
月
13
日
〜
28

日
の
土
・
日
曜
日
、午
前
11
時
・
午

後
２
時（
土
曜
日
は
２
時
だ
け
）。

③
幼
児
向
け
　
ク
ル
ム
カ
と
マ

ジ
ッ
ク
ロ
ケ
ッ
ト　
森
の
妖
精
ク

ル
ム
カ
と
キ
ッ
ピ
ー
が
、
愉
快
な

ロ
ボ
ッ
ト
ガ
イ
ド
と
、
楽
し
く
宇

宙
を
冒
険
し
ま
す
。
１
月
６
日
～

27
日
の
土
曜
日
、
午
前
11
時
。

④
特
別
投
影
　
ひ
ら
は
く
オ
ー
ル

ス
タ
ー
ズ　

第
５
回
の
今
回
は
、

川
口
市
立
科
学
館
で
プ
ラ
ネ
タ
リ

ウ
ム
解
説
員
と
し
て
活
躍
す
る
、

長
谷
川
優
子
さ
ん
を
迎
え
ま
す
。

学
生
時
代
に
平
塚
市
博
物
館
で
投

影
ア
シ
ス
タ
ン
ト
を
務
め
、
実
習

も
受
け
ま
し
た
。
１
月
20
日（
土
）

午
後
３
時
30
分
。

⑤
特
別
投
影
　
星
空
散
歩　
２
・

３
月
に
見
ら
れ
る
星
・
星
座
な
ど

を
紹
介
し
ま
す
。
２
月
３
日（
土
）

午
後
３
時
30
分
。

■
平
塚
郷
土
史
入
門
講
座
　
道
と

川
と
交
通　
江
戸
時
代
の
東
海
道

や
、
相
模
川
水
運
を
考
え
ま
す
。

１
月
28
日
、
２
月
25
日
、
３
月
24

日
の
日
曜
日
、
全
３
回
、
午
前
10

時
～
11
時
30
分
。
講
堂
。
全
３
回

参
加
で
き
る
方
60
人（
抽
選
・
市

内
在
住
の
方
を
優
先
）。

募　
イ
ベ
ン
ト
名
・
全
員
の
必
要

事
項
を
、
往
復
は
が
き（
１
通
で

２
人
ま
で
）で
、
１
月
12
日（
金
）

ま
で
に
、
博
物
館
へ
。e

■
み
ん
な
で
調
べ
よ
う
　
平
塚
の

カ
マ
キ
リ（
卵ら

ん

鞘し
よ
う

編
）　

調
査
員

に
な
り
ま
せ
ん
か
。
２
月
29
日

（
木
）ま
で
。
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
ま

た
は
デ
ジ
タ
ル
カ
メ
ラ
。
詳
し
く

は
、
博
物
館
ウ
ェ
ブ
を
ご
覧
く
だ

さ
い
。

■
ろ
ば
た
ば
な
し　
１
月
28
日

（
日
）午
後
３
時
15
分
～
３
時
45

分
。
展
示
室
内「
相
模
の
家
」。
20

人（
当
日
先
着
順
）。

■
最
新
天
文
学
講
座
　
す
ば
る
望

遠
鏡
の
25
年　
フ
ァ
ー
ス
ト
ラ
イ

ト
か
ら
25
周
年
が
経
過
し
ま
し

た
。
こ
れ
ま
で
の
成
果
と
最
新
の

状
況
を
紹
介
し
ま
す
。
２
月
17
日

（
土
）午
後
３
時
30
分
～
５
時
。
講

堂
。
40
人（
抽
選
・
市
内
在
住
の

方
を
優
先
）。

募　
イ
ベ
ン
ト
名
・
全
員
の
必
要

事
項
を
、
往
復
は
が
き（
１
通
で

２
人
ま
で
）で
、
２
月
６
日（
火
）

必
要
事
項
＝
郵
便
番
号
・
住
所
・
氏
名（
ふ
り
が
な
）・
電
話
番
号
。

メ
ー
ル
で
応
募
す
る
場
合
は

＠
以
下
にcity.hiratsuka.kanagaw

a.jp

を
付
け
て
く
だ
さ
い
。

＝
電
子
申
請
シ
ス
テ
ム（e

イ

ー

カ

ナ

ガ

ワ

-kanagaw
a

）で
も
応
募
で
き
ま
す
。右
の
２
次
元
コ
ー
ド
か
ら
ア
ク
セ
ス
で
き
ま
す
。

19
日（
金
）～
23
日（
火
）は
、
特
別

整
理
の
た
め
休
館
し
ま
す
。

問　
北
図
書
館
☎
53
―
１
２
３
２

　マリンバ奏者の椎名友樹さんら、３人による
軽妙なトークと演奏を楽しみませんか。マリンバは木製の鍵盤
打楽器の一つです。詳しくは、美術館ウェブをご覧ください。
　２月11日（祝）午後２時～３時。テーマホール。150人（抽選）。
募　必要事項を、はがき（1通で２人まで）で、１月６日（土）～19日（金）
に、美術館へ。e

　いろいろなテーマで選んだ本を詰めた、
本の福袋を貸し出します。中央図書館に
は、利用者に募ったアイデアによる本の
セットもあります。大人向けと子ども向
けがあり、貸し出しは１人１袋です。
　１月５日（金）から（なくなり次第終了）。
各図書館。

問　中央図書館☎️31ー0415

　１月28日、３月24日の日曜日、全２回、午後１時30分
～３時30分。講堂。60人（抽選・市内在住の方を優先）。
募　イベント名・全員の必要事項を、往復はがき（１
通で２人まで）で、１月12日（金）までに、博物館へ。
eは15日（月）まで。

ま
で
に
、
博
物
館
へ
。e
は
８
日

（
木
）ま
で
。

今年の中央図書館の福袋。
幼児用は１冊入っている

本
の
　
袋
福
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